>

83
_ ? | | sl et arschcool
\‘ 1 a! — I o~ 2
3 o = Ty = 3
= rr rorre e oF
te sam der troum den ar - - men tuot. Oh
P | I . . r
. [ - [S ]
. [ 6] - -]
& = = o ® o) = y
—~ ! ~ | I ~ r’ *
88 oy
b = N = —
e d ‘ 1
[ ] [ "I J 1 | Fy L |
& e 4 o 2 e o — —
o - . —y
o
Ul -rich, du hat-test ei-ne eit'-r1 - ge Zahn - fleisch-ent-ziin-dung
J ) M ‘
'y 5y g =t —
4 OO [ ) P P—
ge Hay i [ " L
7 = 7 :; la- F '
~ — ‘*f" '_—g' | | T
—
Oh hat-test ei-ne Zahn- - - - - - - - - - fleisch - - -ent - ziin - dung
% und frag - test dich un - ent-wegt: wa - rum muss 2das aus - ge -rech-net
— l A | pr— 2 2
I\I . 1 | [3 ] \ \' : Ih . | | . : [3]
e ’,;g. & . lp% e ﬁ_' 'p | 1
un- - —=—- - ent - wegt
\4. S l‘)a. P B
Che g% | %] B — a s .~ e . [ ]
hall O Fede | | h
7 bp_ 0 b‘ﬁ. =
- F. |\\\‘—-—-__-_ f. __———____/r |
un - - - - - T T T T - - - - - - - - - ent - - wegt
93 mir  pas - sie - ren?! Wa-rum ist das nicht
=
[3 ] N
{7 : 1 — & G — ]
Sl
T O r
mir pas -sie - - - ren?! ist das nicht euch, wa-rum ist das nicht
SN S S—
Z > H:l- - Py A P — =
—




